



惠珠 2022 年秋季通訊

親愛的禱告伙伴：

剛過去的 8 月 31 日，標誌着我抵達尼日利亞已整整三年了。我讚美天父，在我這段事奉期間，恩賜給我無缺的供應和保守。當然，我亦很感謝你們長期的禱告支持。以下是我的近況簡報。

惠珠

讚美要點

- 我家姐已安然地完成了外科手術後的輔助治療程序
- 很享受為期十天的港九培靈研經大會為線上參予者所安排的豐盛靈命筵席，我受益良多
- 北部核心地區會議完滿舉行

禱告要點

- 尼日利亞民衆所持續面對的治安動盪和經濟困境
- 當地教會羣體的復興和合一
- 我家姐能有理想的康復進度，尤其是她的右邊肩膊和前臂
- 我左手手腕和姆指能進一步恢復功能

SIM 北部核心地區會議 (8月15-18日)

在八月中，尼日利亞 SIM 的第二次北部核心地區會議成功在 Kano 舉行。會議的主要議題是檢討五年前第一次會議後，北部核心地區的事工進展，和製訂下一個五年的工作計劃。北部團隊的成員先參加了首兩天的會議。SIM 在尼日利亞各地區的事工合作伙伴 (即當地基督教團體和教會的代表)，則加入了隨後兩天的會議。

五年前，SIM 的北部團隊由來自三個國家的三個宣教單位 (即七位成員) 組成。現在的團隊，得着主耶穌基督的祝福，已如神蹟般擴大至七個國家的十二個宣教單位 (即三十六位成員)。我們都很榮幸能在尼日利亞這個富策略性的地區參予了擴展上主國度的事工。北部團隊成員的背景極其多元化，我們每人的本身語言、文化背景和專長都各有不同。隊員 (特別是新來的成員) 除了需要學習本土語言和文化外，還要參加不同的事工，包括教育 (以英語為第二語言的教導及神學教育)、門徒訓練、城市及鄉村的佈道、心靈創傷治療、健康護理、民族學研究和體育活動。隊員經過首兩天會議的討論，能深入認識到團隊擁有的優勢和不足之處。這有助我們檢討和訂定下一個五年的工作方針、策略和發展計劃。

SIM 的其他合作伙伴亦有在會議中介紹他們的事工。我很驚訝在這五年間，他們的事工發展迅速，並取得了卓越的成績。SIM 與各合作伙伴都能因應個別的實際情況和專長，在事奉上互相配合。總括來說，這次會議令我更深刻認識到上主在尼日利亞令人敬畏的作為。這次會議亦提供了機會給參予各方探討和加強彼此合作。



左圖：2022 年 SIM 北部核心地區會議的北部團隊

事工滙報: 抗瘧疾計劃

今年尼日利亞的雨季 (豪薩語稱為 Damuna) 帶來了異常多的雨水, 在多個省份做成氾濫。Kano 的多個市場亦水浸嚴重。蚊蟲滋生, 瘧疾橫行。

六月以來, 我開始送出了古巴牛至盆栽 (即草藥園最快成長的驅蚊植物), 和萃取自古巴牛至或檸檬香脂的樽裝驅蚊乳液, 給我們在當地的朋友和團隊成員。至八月底, 共有十六個家庭或個人已收取了上述的一或兩種產品。我們現正增加乳液的產量和培植更多的驅蚊盆栽, 希望這措施能令更多人受惠。使用者的初步反應顯示這些盆栽和乳液均能驅蚊和防止蚊咬。但現階段仍需要招募更多的用家和經過更長期的觀察和檢討, 才可確定這些產品是否有效減少瘧疾, 尤其是在雨季和炎熱的季節。

事工滙報: Jura 項目

經支持者建議, Rabi 與我已經申請公司註冊, 以便取得 Jura 衛生護墊的專利權。以公司名義申請專利註冊, 會更有效防範假冒 Jura 護墊的偽劣產品。在等候過程比預期為長的公司註冊期間, 我們決定捐出 250 包 (每包有五個) 的衛生護墊給 Kano 和 Jos 的 250 位少女和婦女 (包括孤兒、犯人和宿舍學生)。這些護墊的製造成本來自特設的慈惠奉獻。

我們很感恩, 公司註冊終於在兩星期前完成了。我們期望可以在數星期內遞交專利申請。首批發售用的健康護墊已投入生產。宣傳資料 (包括傳單和標誌貼紙) 亦在準備中。開業前的宣傳計劃亦快將完成。雖然當前的經濟環境不大好, 但我們期望當地的婦女會對我們的護墊感到興趣, 因為在中、長期而言, 這產品會為他們帶來很大的經濟效益。



左上圖: 樽裝驅蚊乳液



右上圖: Jura 的項目標誌

我的病患和相關事項

自從英國回來後, 除了先前已有的左手手腕和大拇指的傷患, 我亦受到其他傷患的困擾。雖然有些傷患已逐漸消除, 但我背後腰間的疼痛, 雖經過指壓按摩、鬆弛運動和草藥治療仍未能減退。背痛影響了我的日常生活。當我坐下超過兩小時, 背痛便會加劇, 要躺下休息才能稍為減退。

同時, 我在面對事奉、家庭和可預見將會改變的個人狀況上, 亦感受到不少壓力。一方面我的病痛可能是與壓力有關。另一方面, 病痛亦可能增加了我的情緒不安。在最近數星期, 我已着眼多做些有效減退情緒壓力的活動, 例如定期歇息、聽聽音樂、多作悠閒閱讀和下廚煮多些自己喜愛的食物。我極希望和感激你們能以禱告支持我的身心健康。

註: 我期望得到你的消息和能為你禱告。請電郵 (judyhowc@gmail.com)。如你願意在經濟上支持我, 請電郵我以獲取進一步的資料。